

ERRATUM

Une erreur est intervenue dans la mise en page de l'article de **G. BORDIN**, paru dans le **volume 14, n° 5** (septembre 1991, p. 445 à 457) : «*Distribution et évolution saisonnière du cuivre dissous dans un écosystème estuarien macrotidal d'Europe occidentale (estuaire de l'Aulne, France)*».

Dans cet article, une interversion de certaines figures s'est malencontreusement produite. Pour la bonne lecture de l'article et dans vos tirés-à-part:

- **p. 450**, les figures 3 *d, e, f* doivent être remplacées par les figures 5 *d, e, f* (p. 453),
- **p. 453**, les figures 5 *d, e, f* doivent être remplacées par les figures 6 *d, e, f* (p. 455),
- **p. 455**, les figures 6 *d, e, f* doivent être remplacées par les figures 3 *d, e, f* (p. 450).